HUSHTONE

Quick Guide/Guide de demarrage
rapide/Guia rapida

33% CHARGED / RECHARGE / CARGADA

66% CHARGED / RECHARGE / CARGADA

100% CHARGED / RECHARGE / CARGADA

ASSEMBLY

Insert Handle into Base. Push
Tab down to lock.

ASSEMBLAGE

Insérez la poignée dans le socle.
Appuyez sur I'attache pour verrouiller.

ENSAMBLAJE

Inserte la manija en la base. Empuje
la pestana hacia abajo para bloquearla.

BATTERY STATUS INDICATOR**
Verify power level of the battery

by pressing the lightening

symbol on battery.

VOYANT DE L’ETAT DE LA
BATTERIE**

Vérifiez la charge de la batterie en appuyant
sur le voyant lumineux situé sur la batterie.

INDICADOR DE ESTADO DE
LA BATERIA**

Verifique el nivel de potencia de la bateria
presionando el simbolo de un rayo que se
encuentra en la bateria.

INSERTING BATTERY

Remove fully charged battery from charger. Insert into housing and

push firmly until locked into place.
INSERTION DE LA BATTERIE

Retirez la batterie entierement chargée du chargeur. Insérez-la dans le compartiment
et appuyez fermement jusqu’a ce qu’elle soit en place.

COLOCACION DE LA BATERIA

Retire del cargador la bateria completamente cargada. Insértela en la carcasa
y presione firmemente hasta que encaje en su lugar.

HANDLE RELEASE

Step on orange pedal and pull
back on handle.

DEGAGEMENT DE LA POIGNEE

Appuyez sur la pédale orange puis tirez
sur la poignée.

EXTRACCION DE LA MANIJA
Pise el pedal naranja y tire de la manija.

POWER (CHOOSE YOOR CLEANING SETTING)
Press here to turn on. Push backward for
HUSH™ ()). Push forward for BOOST (ll).
PUISSANCE (CHOISISSEZ VOTRE PARAMETRE
DE NETTOYAGE)

Appuyez ici pour I'allumer. Appuyez vers
I'arriére pour activer le mode HUSHTM (1).

Appuyez vers 'avant pour activer le mode
BOOST ().

POTENCIA (ELIAEL AJUSTE DE LIMPIEZA)
Pulse aqui para encender. Empuje hacia
atras para disminuirla: HUSHTM ().
Empuije hacia adelante para aumentarla:
BOOST (ll).

CHANGING THE BAG

1. Pull orange release latch to open Bag
Door. Bag Part# AH10170

REMPLACEMENT DU SAC

1. Tirez sur le loquet de dégagement orange
pour ouvrir le volet du compartiment a sac.
Piece n° AH10170

CAMBIO DE LA BOLSA

1. Tire del pestillo naranja para abrir la puerta
de la bolsa. Parte#AH10170

2. Slide orange tab from right to left to
unlock bag.

2. Faites glisser I'attache orange de la droite
vers la gauche pour déverrouiller le sac.

2. Deslice la lenglieta naranja de derecha
aizquierda para destrabar la bolsa.

3. Grasp plastic collar and pull from
frame. Do Not pull on clear flap seal.

3. Retirez le collier en plastique du cadre.
Ne retirez pas le joint plat non transparent.

3. Témela del collar de plastico y retirela del
bastidor. No tire del sello de la solapa opaca.

4. Slide new filter bag into place.
4. Insérez un nouveau sac-filtre en place.

4. Coloque la nueva bolsa de filtro
en su lugar, deslizandola.

5. Slide orange tab from left to right to
lock bag into place.

5. Faites glisser I'attache orange de la gauche
vers la droite pour maintenir le sac en place.

5. Deslice la lenglieta naranja de izquierda
a derecha para trabar la bolsa en su lugar.

6. Tuck bottom corners of bag inside
lower tab and secure bag door into place.

6. Insérez les coins inférieurs du sac dans
I'attache inférieure et repositionnez le volet
du compartiment a sac en place.

6. Coloque las esquinas inferiores de la
bolsa dentro de la lengiieta inferior y vuelva
a cerrar la puerta de la bolsa.

Tool-Free Maintenance / Entretien sans outil / Mantenimiento sin herramientas
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IF BAG, FILTER OR BRUSHROLL
LIGHT TURNS RED CHECK THE
FOLLOWING.

Sl LE SAG, LE FILTRE OU
BRUSHROLL PRENEZ TOURNE
LE CHEQUE ROUGE LE SUIVANT.

S1 BOLSO, FILTRO O BRUSHROLL
ENCIENDASE GIRA CONTROL
ROJO EL SIGUIENTE-

CLOGS AND BAGS

1. Check bags change if full. Check for
clogs in the nozzle, hose and wand
OBSTRUCTIONS ET SACS

1. Vérifiez si le sac est plein. Vérifiez
I'absence d’obstruction dans le suceur,
le tuyau et le tube.

TRABAS Y BOLSAS

1. Revise si la bolsa estd llena. Revise
si hay obstrucciones en la boquilla, la
mangueray la vara.

FILTERS

1. Rinse HEPA filter. Change regularly.
Part#440007773

FILTRES

1. Rincez le Filtre HEPA. Changez-le
régulierement. Piece n° 440007773

FILTROS

1. Enjuague el filtro HEPA. Cambielo
con regularidad. Parte#440007773

2. Rinse the inlet filter. Change every 6
months. Part#440010684

2. Rincez le filtre intérieur. Changez-le
tous les 6 mois. Piece n° 440010684

2. Enjuague el filtro de entrada. Cambielo
cada 6 meses. Parte#440010684

NOTE: Reset filter light by holding down

button next to filter symbol.

REMARQUE : Réinitialisez le voyant du filtre en
maintenant enfoncé le bouton situé a coté

du symbole du filtre.

NOTA: Restablezca la luz del filtro manteniendo
pulsado el botdn junto al simbolo del filtro.

For all safety precautions, please see User Manual.f Pour obtenir toutes les mesures de sécurité, veuillez vous reporter au guide de I'utilisateur. / Para conocer todas las precauciones de seguridad, consulte el Manual del Usuario.
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BRUSHROLL / ROULEAU-BROSSE / CEPILLO GIRATORIO

1. Slide orange tab toward center.
1. Glissez le bouton orange vers le centre.

1. Deslice la lenglieta naranja hacia el centro.

2. Slide Rear Tab back into Unlock
position.

2. Repositionnez le bouton arriére en
position déverrouillée.

2. Deslice la lenglieta trasera hacia atras
hasta la posicion de desbloqueo.

3. Remove Bottom Plate
3. Retirez le socle.

3. Retire la placa inferior.

4. Remove all obstructions.

4. Pour obtenir toutes les mesures de
sécurité, veuillez vous reporter au guide
de I'utilisateur.

4. Para conocer todas las precauciones
de seguridad, consulte el Manual del
Usuario.
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